

# 公司院内不让乘车 院外站牌离得太远 公交二公司附近能否增设站牌?

□见习记者 张静

本报讯 1月20日上午,市民袁先生向本报反映,市公交二公司迁到市区北环路后,附近没有设立公交站牌,市民出行不便。

袁先生说,他家住北环路市公交二公司附近的岳家村。在公交二公司院内乘车时,司机师傅

告诉他不能在此处上车,需到站牌乘车。“院外的站牌离得太远了,能不能在公交二公司附近设个站牌?”他说。

当天上午9点多,记者驱车沿市区东环路北行至北环路市公交二公司,发现从平安大道与东环路交叉口至公交二公司大约3公里的路程中间没有公交站牌。

正在平安大道与东环路交叉口向南约50米路西站牌处等公交车的市民李女士告诉记者,她家住在东环路与北环路交叉口附近,至少要步行十多分钟才能走到公交站牌。“本来以为公交二公司搬到北环路坐车方便了,但是不让在公司院内上车,还是得走到这儿。”她说。

随后,记者就此事拨打了市公交总公司热线。19号接线员称,由于进出公司公交车较多,出于对乘客的安全考虑,不允许乘客在公司内乘车。更新、设立公交站点是由多部门决定的,对于市民提出的增设公交站牌的建议,她会向有关部门反映。



## 畜力车 闯进机动车道

昨天,一匹骡子拉着装满钢管的板车悠悠地行走在市区中兴路机动车道上,造成机动车道拥堵。尽管后面的机动车驾驶员不停地按喇叭示意避让,但畜力车的赶车人充耳不闻,机动车只好耐着性子缓缓地尾随其后,瞅准机会超越。

本报记者 李英平 摄

## 门卫辞职 院内垃圾 多日无人清 湛南社区:将召开 居民大会协商此事

□记者 王辉

本报讯 1月19日上午,市区东晶街南段大鹏公司开发楼居民赵先生致电本报反映,楼院门卫辞职后,院内的生活垃圾堆积多日无人清运。

当天下午,记者来到市区东晶街(东风路优美地花园小区西侧一条南北小巷)南段大鹏公司开发楼院内,院内仅有一栋居民楼,大门口的门卫室落锁,大铁门形同虚设,院内杂物随处可见,车子棚旁边堆积的一袋袋生活垃圾有十几立方米。

赵先生等院内居民告诉记者,楼上共住有30户居民,房子是商品房,因此该院无主管单位。以前,院内生活垃圾由门卫负责清运,其工资由院内居民共同支付。上月底,一部分居民不交卫生费,导致门卫辞职。此后,院内的生活垃圾有增无减,无人过问。

当天下午,湛河区轻工路街道湛南社区一张姓负责人告诉记者,个别居民已向社区反映此事,他准备近日召开居民大会共同协商解决大鹏公司开发楼院的问题。

截至昨天下午发稿,此事无任何进展。

## 楼上厨房漏水 楼下邻居遭殃

鸿鹰小区4号楼6楼住户,快回家吧

□记者 李霞

本报讯 楼上厨房长时间漏水,使得楼下厨房天花板渗水严重,可楼上住户一直联系不上。1月20日,市区建设路中段鸿鹰小区4号楼2单元5楼居民李先生向本报反映了此事。

当天上午11点多,记者在李先生家看到,厨房天花板上有大片渗水后产生的黄色和褐色痕迹,尤其是水池上方两处管道正

对着的天花板,渗水情况更严重。

“这五六天渗得更厉害了,家里跟水帘洞一样,没办法,大前天我只好将通往我们单元1楼到了7楼的自来水管道总闸都给关掉,然后挨家挨户试着放闸,最终才排查到楼上邻居家的水闸。这不,将他家水闸关掉后,我家的情况才好转一点。”赵先生说,厨房天花板一个多月前就开始往下渗水了,近半个多月来,渗水越来越

严重。楼上邻居一直不在家,他曾通过社区及物业管理部门查找楼上邻居的联系方式,也曾在邻居家的房门上留言,可至今也没有找到楼上邻居。

随后,记者与李先生一起敲楼上邻居的房门,一直没人开门。

“楼上邻居搬来1年多了,房主是一位30多岁的男子,平时很少回来住。”李先生说,他希望楼上邻居看到报道后,能够尽快回家处理此事。

## 洗车店易主

# 百元办的卡,用了两次就不能用了

□见习记者 张静

本报讯 昨天上午,市民周女士向本报反映,她去年10月在市区神马大道西段的煌龙车饰平顶山旗舰店办了一张价值100元的洗车卡,近日再去洗车时却被告知换老板了,卡不能用了。

周女士说,她的洗车卡只用了两次,办卡时用了一次,第二次用的是上月28日。“1月19日我老公开去洗车时看到店外的红色横幅上写着‘新店开业,老卡作废’,工作人员说现在换老板了,以前办的卡不能用。门头都没换,他们应该给个合理的说法。”她说。

记者看到,周女士的洗车卡正面印有“煌龙车饰”字样以及电话和地址,并手写了周女士的车牌号。背面印有数字1至10,数字1和2上面已经画了对勾,表示洗

了两次车,右下方印有“此卡盖章有效,解释权归本店所有”字样。

昨天上午11点半,记者来到市区开源路与神马大道交叉口东200米路南的煌龙车饰平顶山旗舰店。店外拉有红色横幅,上写“庆门头升级,来本店洗车均送防冻玻璃水一瓶”。一张姓工作人员告诉记者,他们上月27日开始试营业,今年1月10日正式开业。

一位自称是经理的李姓男子告诉记者,如果以前办的卡是100元的,就不能再用了。如果办的卡为150元,现在可以再办一张新店的洗车卡,他们可以多给顾客洗两三次车当作补偿。

“为什么洗车卡金额不同会有这样的区别?”记者问。李经理说,现在刚接手,过完春节会更换门头。这家店曾多次转手,100元的卡是上上一任老

板经营时办的,时间太长。150元的卡是上任老板办的。“我们是上月26日接的店,接店后老顾客的车我们也洗,也没注意金额是多少,但后来发现办卡的实际数量比接店时他们说的要多得多,我们也不能亏本经营,所以100元的卡不能再用了,持有150元卡的顾客可以再办一张新店洗车卡,老卡也不能再用了,我们会适当多给他洗几次车。”

记者询问上任老板的电话,李经理称没有。

记者拨打周女士洗车卡上的电话号码,语音提示已关机。

随后,记者拨打市工商局12315申诉举报指挥中心,工作人员称周女士可以拨打12315进行备案,也可以持洗车卡到辖区工商所说明情况,由工商人员出面协调。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

## 来电照登

市民阿先生昨日来电:宝丰县龙兴路上路灯不亮,居民夜间出行不便。

市民卜女士昨日来电:市区建设路与光明路交叉口西50米路南的工地夜间施工,噪声很大,影响附近居民休息。

市民王先生昨日来电:市区优越路市第一人民医院东的免费停车位有人收费,望有关部门管一管。

## 热线回复

市民建议30路公交车向东延伸至卫东区门楼张村,以方便附近居民出行。

市公交热线工作人员:我们需向有关部门反映后处理。

宝丰县城十字街商铺停水,居民生活不便,望有关部门尽快处理。

宝丰县自来水公司王女士:我们与反映人联系后尽快处理。

## 这个家属院的 窨井盖谁来修

□记者 杨元琪

本报讯 近日,市民杨先生向本报反映,市区文园路中段商业大楼家属院内窨井盖破损,存在安全隐患。

昨天上午,记者在现场看到,2单元前的窨井盖破损严重,暂用两块石头掩盖破损的大洞。1单元前的窨井盖虽然没有缺损,但盖子上满是裂纹,记者用脚踩了一下,窨井盖很不稳定,周围还有污水漫流的痕迹。

杨先生说,窨井盖破损多日,平日院内有不少孩子玩耍,大家都担心孩子不慎跌入窨井酿成事故。由于该院物业管理不完善,卫生状况较差,居民遇到问题不知该向哪里反映。

对此,新华区湛北路街道九中北街社区负责人告诉记者,社区目前正在对辖区内的破损窨井盖进行排查,工作人员已经了解到商业大楼家属院的情况,并通知物业管理者进行处理,希望居民耐心等待,社区将会关注此事的处理。



## 霸占车位

1月20日上午,市区南环路与光明路交叉口东约200米路北非机动车道上的临时停车位被人用石头占据。记者看到,该地段有两个临时停车位上都放着石头,其中一个停车位在两块石头中间摆放有木板,以方便把车开到人行道上。 本报记者 禹舸 摄